
 

 

 

ATA DA SEXAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 

 
Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa 
do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Ana Paula, Doutor 
Felipe Sampaio, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, 
Francisco Limma, Franzé Silva, Georgiano Neto, Gessivaldo Isaías, 
Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, João 
Mádison, Marden Menezes, Rubens Vieira, Severo Eulálio, Tiago 
Vasconcelos, Wilson Brandão e Ziza Carvalho; ausentes os senhores 
deputados: Aldo Gil, Bárbara do Firmino, Doutor Gil Carlos, Elisângela 
Moura, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Warton Lacerda; e justificadas as 
ausências dos senhores deputados: Dogim Félix, Doutor Hélio, Henrique 

Pires e Oliveira Neto; realizou-se a SEXAGÉSIMA QUARTA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida respectivamente 
pelos senhores deputados: Severo Eulálio e Rubens Vieira; e secretariada 
pelos senhores deputados: Wilson Brandão e Doutor Vinícius. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão 

anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 10 
(DEZ) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 175/25 e nº 176/25, de 
autoria do senhor deputado Fábio Novo,  respectivamente, que “Altera e 
acrescenta dispositivos à Lei nº 4.997, de 30 de dezembro de 1997 que 
cria o Sistema de Incentivo Estadual à Cultura e dispõe sobre benefícios 
fiscais na área do ICMS, concedidos a operações de caráter cultural e 
artístico”; e que “Reconhece de Utilidade Pública o Centro Popular 
Educacional e Cultural do Sertão Piauiense – CEPECSP”; de nº 177/25, 
de autoria do senhor deputado Doutor Vinícius, que “Altera o anexo único 
da Lei nº 6.101, de 18 de agosto de 2011, que autoriza o Poder Executivo 
a conceder Subvenções Sociais a entidades públicas ou privadas, sem 
finalidade lucrativa e que mantenham em funcionamento regular, escolas 
alternativas ao sistema de ensino”; de nº 178/25, nº 179/25, nº 180/25 e nº 
181/25, de autoria do senhor deputado João Mádison, respectivamente, 
que “Institui o Programa ‘Pote Amigo’, no âmbito do estado do Piauí”; que 
“Dispõe sobre a política estadual de conscientização e orientação sobre o 
uso de telas por crianças e adolescentes no estado do Piauí e dá outras 
providências”; que “Institui a ‘Semana Estadual de Conscientização e 
Prevenção de Doenças em Animais Domésticos Idosos’; e que “Institui 



 

 

diretrizes para Escola Amiga do Agro no estado do Piauí”; de nº 182/25, 
de autoria do senhor deputado Gustavo Neiva, que “Reconhece de 
Utilidade Pública o Centro de Proteção à Pessoa Idosa Maria Antonia da 
Silva”; e de nº 183/25, de autoria do senhor deputado Severo Eulálio, que 
“Reconhece o município Tanque do Piauí como a Capital da Fava no 
estado do Piauí e declara a fava como patrimônio cultural e alimentar do 
estado do Piauí”; e de nº 184/25, de autoria do senhor deputado Doutor 
Vinícius, que “Declara a Orquestra Sanfônica de Teresina - OSTHE, como 
Patrimônio Cultural de Natureza Imaterial do Estado do Piauí, e dá outras 
providências”; 1 (UM) INDICATIVO DE PROJETO DE LEI de nº 15/25, de 
autoria do senhor deputado Rubens Vieira, que “Estabelece o piso salarial 
e assegura direitos aos Técnicos em Radiologia que atuam em instituições 
públicas ou privadas no Estado do Piauí, e dá outras providências”; e 9 
(NOVE) PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: de nº 47/25, nº 48/25, 
nº 49/25 e nº 50/25, de autoria do senhor deputado Doutor Vinícius, 
respectivamente, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 
Piauiense ao Senhor Rodrigo Vieira Emerenciano, conhecido como 
‘Mução’ e dá outras providências”; que “Dispõe sobre a concessão de 
Título de Cidadão Piauiense ao Senhor Luciano Ramos Cavalcante e dá 
outras providências”; que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 
Piauiense ao Senhor José Juscelino dos Santos Rezende Filho e dá 
outras providências”; e que “Dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadão Piauiense ao Senhor Antônio Edmilson Lima Júnior e dá outras 
providências”; de nº 51/25, de autoria do senhor deputado Severo Eulálio, 
que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Piauiense à senhora 
Neuma Brito Figueirêdo e dá outras providências”; de nº 52/25, de autoria 
da senhora deputada Bárbara do Firmino, que “Dispõe sobre a concessão 
do Título de Cidadão Piauiense ao Senhor Ismael Francisco Andrade 
Vilela dos Santos”; e de nº 53/25, nº 54/25 e nº 55/25, de autoria do 
senhor deputado Doutor Vinícius, respectivamente, que “Dispõe sobre a 
concessão do Título de Cidadão Piauiense ao Senhor Victor Studart 
Gomes Lima e dá outras providências”; que “Dispõe sobre a concessão do 
Título de Cidadania Piauiense ao Senhor Jonatas de Oliveira Dantas Filho 
e dá outras providências”; e que “Dispõe sobre a concessão do Título de 
Cidadão Piauiense ao Senhor Marcos Studart Gomes Lima e dá outras 
providências”; 1 (UM) OFÍCIO do Governo do Estado do Piauí 
encaminhando relatório de viagens internacionais do Governador, por 
ocasião da Missão Presidencial à República Popular da China, entre os 
dias 11 e 14 de maio do corrente ano, e de Missão do Consórcio Nordeste 
à Arábia Saudita, Catar e Emirados Árabes Unidos, entre os dias 23 e 31 
de maio do corrente ano; 4 (QUATRO) REQUERIMENTOS aprovados: 
um, de autoria do senhor deputado Ziza Carvalho, o qual solicita ao 
DER-PI e ao DNIT a instalação de um redutor de velocidade na rodovia BR 
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316, km 287,4, que fica entre Picos e Dom Expedito Lopes; um, de autoria 
do senhor deputado Doutor Vinícius, o qual solicita ao diretor-geral do 
DER-PI, a implantação de lombadas nos povoados Bom Jardim, 
Passagem de Santo Antônio e Caitetus, localizados na PI-130, em 
Nazária; um, de autoria da senhora deputada Ana Paula, o qual solicita a 
realização de audiência pública, na Comissão de Direitos Humanos, 
Juventude, Minorias e Igualdade Racial, para debater os 35 anos do 
Estatuto da Criança e do Adolescente; e um, de autoria do senhor 
deputado Doutor Marcus Vinícius Kalume, o qual solicita ao diretor-
geral do DER-PI, solicitando a implantação de lombadas nos povoados 
Bom Jardim, Passagem de Santo Antônio e Caitetus, localizados na PI-
130, em Nazária; 3 (TRÊS) REQUERIMENTOS lidos: dois, de autoria do 
senhor deputado Doutor Gil Carlos, os quais solicitam: a sinalização 
viária nos trechos entre as cidades de Cocal, Cajueiro do Piauí até Barra 
Grande; e a realização de sessão solene em Homenagem ao Dia do 
Médico e ao aniversário de criação do CRM/PI; e um, de autoria da 
senhora deputada Bárbara do Firmino, o qual solicita a implantação de 
sinalização vertical e horizontal nas vias do bairro Todos os Santos, zona 
sudeste de Teresina; e 2 (DOIS) REQUERIMENTOS autorizados de 
acordo com o art. 160, XIV, do Regimento Interno: um, de autoria do 
senhor deputado Marden Menezes, o qual solicita que seja consignado 
em ata voto de pesar pelo falecimento da jornalista Marília Lustosa; e um, 
de autoria do senhor deputado Hélio Rodrigues, o qual solicita que seja 
consignado em ata voto de pesar pelo falecimento do empresário 

piauiense Erlan Oliveira. ORDEM DO DIA. Não houve matéria.  

PEQUENOS AVISOS. Não houve orador. GRANDE EXPEDIENTE. 
Não houve orador. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, na 
oportunidade, deputado Rubens Vieira, encerrou a sessão, do que, para 
constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo setor de Redação de 
Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, é 
inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada 
pela Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////// 


